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Yukarida esit bolmelenmis daireler X ve Y
elementlerinden olusan iki ayri bilesikteki X ve Y
elementlerinin kitlece birlesme oranini temsil
etmektedir.
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a gekli XY, bilegigine ait olduguna gére b sekli
asagidaki bilesiklerden hangisine ait olabilir?

C) X,Y,

B)Y,Y -

2,
1

» =

X

n

wi—

112 g demir (Fe) ile 64 g kikdrt (S) karistirilip isitilinca
176 g demir (II) stlftr (FeS) bilesigi olusmaktadir.

Buna gore, 14 g demirin tamaminin tepkimeye girerek
FeS bilesigini olusturmasi icin ka¢ gram kiikirte ihtiyac
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3. Ca0 bilesigininde elementlerin kitlece birlesme orani
mCa 5
mO ~ 2

Buna gore, 35 g Ca elementinin tamamen tukenmesi
icin en az kagc g O2 gereklidir?

dir.
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BATMAN ANADOLU LISESI

1. CaCO3(k) — CaO0(k) + COz(g)

Yukarida tepkimeye gére kapali bir kapta

200 g CaCO, bilesigi uygun kosullarda isitildiginda
kati kUtIesindj’e 88 g azalma meydana gelmektedir.
Buna gore,

a) Tepkime sonunda kaptaki toplam kiitle ka¢ g olur?

b) Tepkime sonunda kag¢ g CaO olusur?
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2. MgO bilesiginde kiitlece birlesme orani = 7’dir. Esit kitlede Mg(k) ve Oz(g) kullani-
o]
larak 50 g bilesik elde edilmektedir.
Buna gore, tepkime sonucunda hangi elementin ka¢ grami artar? T’eP![’:N‘fC
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3. Bilesik kutlesi (g)

A I. bilesik

II. bilesik

@

o))

X ve Y elementleri arasinda olusan iki
bilesikte X kutlesinin bilesik kitlesine gore

» X kitlesi (g)  degisimi yukaridaki grafikte gosterilmistir.
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I bilesigin formiilii XY, ise II. bilesigin formiilii nedir?
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4. 2,408.1023 tane H atomu iceren C3H4 gazi;

1
0,2 mol 602 1
b) Kag tane molekiil ierir? Ok . 6,02,\(?:B = Q% Ny

c) Toplam kag tane atom igerir? (Avogadro sayisi: 6,02.1023)

d) NK'da kag litre hacim kaplar
Q) L7 Ny = 2,&N,

(l) { mol 2240
Oll_l-mb\ ()

a) Ka¢ molduir?

= %361

5., 3,4 gram NH3 gazi

1. 1,204.10% tane 0,, molekillii
I1I. 0,2 mol CO2 gazi

Yukaridaki gazlarin ayni kogullarda hacimleri

arasindaki iligkiyi karsilastirnmiz? (N : 14, H : 1)

; 123 ,
A= _‘L‘_O_gi v‘oi'l‘.hxo\ '

NK’da 4,48 L hacim kaplayan C3H4 gazi kag mol
C atomu igerir?
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5. 12 g oksijen atomu igeren SOj; bilesigi ile ilgili;

I. 0,25 moldur.
+ 1l. Avogadro sayisi kadar atom icerir. L . L, l\IA '_‘.NA
Ill. 8 gram Kikiirt igerir. - 4

yargilarindan hangileri dogrudur? (O:16, S:32)
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6. XY, bilesiginin kiitlece %75'i X elementidir. X ve Y elementlerinden 20 gram X Y, %J; i mol ol ]2_3 . ’.(A'm
bilesigi elde etmek icin en az kag gram Y gereklidir? 3 4
r 3 — ’32 —_—
Xa, fein 3 ms= 22 =gy
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E = —>i- ) Llead IV. 0,6 mol Ca,(PO,) ) -
7o N J L ' 3P 9 6.3 Ny =38,
123/ 23 20 9 e\de Yukaridaki maddelerin atom sayilar
X l2 — Q’fNL arasindaki hangi segcenekte dogru
—_— == — . 1Gin verilmigtir?
\f 1 Z d \r 3ertt,\\ vogadro sayisi: NA)
7. Ca(k) + 2H,0(s) — Ca(OH),(suda) + H,(g) V>I>lI=1l B) ISIV>lIsI ) IISlI>I>IV
tepkimesine gore 20 g Ca, yeterince H,O ile tepkimeye girdiginde 37 g Ca(OH), ve D) IV>1i>111>] E) I>1lI>1V>|

1 g H, olusuyor.

Buina gére, tepkimede harganan H,O kaq gramdir?

V4
20§+?

—
e

Cotlen
< ?CO/U/\:/Y\'J )

X/ Mi},0 = {Q{ 9c0m)

A e laan W) A2}

Derya KARA Kendal i. gOL  Muhittin YZEN
BASARILAR DILERIZ. {Not Baremi: \lasil sorular 10

puan , test sorulars S'er puan


Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal

Kendal


	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa
	Boş Sayfa

